

# Adobe Acrobat Premium, Acrobat Pro, a Acrobat Standard – porovnání

Adobe Acrobat Premium v licenčním programu VIP Marketplace je nezbytné řešení pro práci se soubory PDF, AI a elektronickými podpisy, které umožní vašemu týmu pracovat efektivněji. Acrobat Premium obsahuje AI Assistant, snadno ovladatelný nástroj umělé inteligence, se kterým urychlíte práci s dokumenty. Acrobat Premium nabízí širokou škálu funkcí, se kterými dosáhnete při bezpečné práci s dokumenty nebývalé produktivity – od tvorby dokumentu, nalezení podstatného obsahu, úprav, spolupráci, elektronického podepisování atd.

	Adobe Acrobat Standard <sup>†</sup>	Adobe Acrobat Pro <sup>†</sup>	Adobe Acrobat Premium
<b>Acrobat AI Assistant - proměňte své dokumenty v akci</b>			
Se svým digitálním dokumentem (PDF, prezentace a další typy souborů, které nejsou ve formátu PDF) si můžete "povídat"; získáte snadno srozumitelné odpovědi s uvedením zdroje přímo z dokumentu.			•
Komunikovat můžete i s naskenovanými dokumenty a získat z nich data a důležitý obsah.			•
Shrnutí dlouhých a složitých dokumentů a vytážení klíčových informací z nich.			•
Vytváření obsahu pro e-maily, blogy, prezentace apod.			•
Komunikace s více dokumenty najednou, abyste zachytili relevantní témata a získali strategické poznatky.			•
Automatické provádění výpočtů a sestavení tabulek s daty pomocí příkazů.			•
AI Assistant dokáže detekovat smlouvy a přepisy schůzek a vytvářet specializované přehledy pro tyto typy dokumentů.			•
AI Assistant se integruje s Microsoft Teams pro rychlé shrnutí schůzek a identifikaci nutných akcí.			•
<b>Editace a správa souborů PDF prakticky odkudkoli</b>			
Zobrazení, vytváření či komentování souborů PDF na počítačích, mobilních zařízeních nebo v prohlížečích.	•	•	•
Přístup k dokumentům, které potřebujete přečíst, revidovat nebo podepsat s detailní informací o požadovaném úkolu.	•	•	•
Ukládání, správa a sdílení souborů online na různých zařízeních s rychlým přístupem k posledním souborům.	•	•	•
Přístup, editace a ukládání souborů PDF na úložných Box, Dropbox, Google Drive či Microsoft OneDrive.	•	•	•
Přístup k nejdůležitějším souborům na různých zařízeních pomocí jejich označování hvězdičkami.	•	•	•
Tvorba, slučování a převádění souborů PDF pomocí nástrojové lišty SharePoint nebo OneDrive.	•	•	•
Převádění dokumentů a obrázků do PDF, převádění webových stránek na interaktivní PDF s funkčními odkazy.	•	•	•
Převádění PDF na jiné souborové formáty na počítači, mobilním zařízení nebo ve webovém prohlížeči.	•	•	•
Slučování více dokumentů v různých souborových formátech do jednoho PDF.	•	•	•
Úpravy textů a obrázků v PDF na počítači, včetně zachování toku textu v odstavcích na stránce.	•	•	•
Tvorba číslovaných seznamů nebo seznamů s odrážkami bez nutnosti přeformátování.	•	•	•
Tvorba souborů PDF z jakékoli aplikace, která umí tisknout.	•	•	•
Převod souborů Photoshop, Illustrator, InDesign (PSD, AI, INDD) do formátu PDF na počítači nebo mobilním zařízení.		•	•
Převod skenovaných dokumentů na prohledávatelné a editovatelné PDF soubory s fonty, které odpovídají originálu.		•	•
Porovnání dvou verzí PDF souboru se zobrazením všech rozdílů.		•	•
Přidávání zvuku, videa a interaktivních objektů do souborů PDF.		•	•

<sup>†</sup> AI Assistant pro Acrobat je k dispozici jako samostatně prodávaný doplněk.

	Adobe Acrobat Standard <sup>†</sup>	Adobe Acrobat Pro <sup>‡</sup>	Adobe Acrobat Premium
Přidávání Batesova číslování k právním dokumentům.		•	•
Kontrola a příprava souborů pro vysoce kvalitní tiskovou produkci.		•	•
<b>Zabezpečení a zpřístupnění PDF souborů.</b>			
Ochrana souborů PDF heslem.	•	•	•
Tvorba, zabezpečení a odeslání PDF z populárních aplikací Microsoft 365 na Windows a macOS i online.	•	•	•
Ochrana před kopírováním, editací nebo tiskem citlivých informací v PDF souborech.	•	•	•
Ochrana souborů PDF (zobrazování a označování) službou Microsoft Purview Information Protection. <sup>‡</sup>	•	•	•
Redigování pro trvalé odstranění citlivých informací v souborech PDF.		•	•
Konverze a ověření souladu souborů PDF s normami jako PDF/A nebo PDF/X.		•	•
Tvorba a ověření souladu souborů PDF s normami přístupnosti pro osoby s postižením.		•	•
Konzistentní tvorba souborů PDF pomocí akcí s průvodcem.		•	•
<b>Odeslání dokumentů k elektronickému podpisu.</b>			
Vylepšené možnosti navigace, vyhledání a podepisování.	•	•	•
Podepisování souborů, shromažďování neomezeného počtu podpisů a sledování odpovědí v reálném čase.	•	•	•
Tvorba a sdílení šablon pro opakované použití.	•	•	•
Hromadné rozeslání dokumentu k podpisu mnoha osobami.		•	•
Umístění souborů na web spolu s formuláři, které mohou zákazníci okamžitě vyplnit, podepsat a odeslat.		•	•
Uživatelské přizpůsobení požadavků na podepsání s vašim vlastním brandingem.		•	•
Nastavování elektronického podepisování na úrovni účtu.		•	•
Shromažďování podpisů od zákazníků s možností přijímání plateb s platební bránou Braintree (kde je k dispozici <sup>§</sup> ) v jedné transakci.		•	•
<b>Bezpečná spolupráce nad soubory PDF.</b>			
Sdílení odkazů na PDF, aby je ostatní mohli prohlížet, komentovat nebo podepsat a být upozorněni na akci příjemce.	•	•	•
Sbírání zpětné vazby skupiny do jednoho souboru PDF online bez nutnosti přihlášení recenzentů.	•	•	•
Komentování PDF pomocí rozsáhlého poznámkového aparátu vč. úprav textu, zvýrazňovače a poznámek.	•	•	•
Hostované recenze na SharePointu na webech Microsoft 365 z Windows nebo macOS.	S omezeními	•	•
Vyplňování, podepisování a odesílání formulářů s automatickým předvyplněním na PC nebo mobilním zařízení.	•	•	•
Recenzování a komentování souborů PDF v Microsoft 365 a Microsoft Teams.	•	•	•
Převod papírových dokumentů nebo souborů Wordu na formuláře PDF s možností vyplnění.	•	•	•
<b>Snadné nasazení a správa v celé organizaci.</b>			
Pomocí webové konzole Adobe Admin Console můžete přidávat, odebrat, měnit přiřazení a sledovat licence, dále spravovat uživatele a skupiny a nastavovat různé administrátorské role.	•	•	•
Nasazení a aktualizace produktů Acrobat Premium, Acrobat Pro, Acrobat Standard a Acrobat Reader z místního serveru pomocí AUSST a jejich automatické nasazení pomocí nástroje RUM.	•	•	•
Možnost využívání virtualizačních nástrojů s podporou licencování pojmenovaných uživatelů pro Citrix XenApp, Citrix XenDesktop, VMware Horizon, Microsoft App-V a Microsoft Windows Terminal Server (WTS).	•	•	•
Ochrana systémů a dat pomocí technologie zabezpečení aplikací a sandboxingu.	•	•	•
Přizpůsobení funkčnosti aplikace a její nastavení pomocí Acrobat Customization Wizard a Acrobat Enterprise Toolkit.	•	•	•
Nasazení a aktualizace pomocí Microsoft SCCM/SCUP a Apple Remote Desktop.	•	•	•

† Vyžaduje samostatný nákup Microsoft Purview Information Protection

§ Služba Braintree je dostupná pouze v určitých zemích. Je-li vaše země nebo region podporovaná, zjistíte v [Braintree international guidelines](#).